0& .mX
o robocacts

°¢  pobdtice didactica

Manual de ensamble
Kit Brazo Hidraulico
Cadigo KITI434




Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434

Fara poder armar el Braza Hidrdulico identifica las siguientes piezas.

& i
4

‘.
Wﬁ

1 gonfiolSt

contacto@robodacta.mx

o

eooe

D
1) 1

e
(©llOr i
@@@l“
eeel ']
CEe
CeE
EGE

CEE
T

Mminan

4 nrobocact®

*s  robotice dicactica




Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434 4 robodact®

9 /™s  robdtice didéctica

contacto@robodacta.mx 3



Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434 ¥ nrobodactE

robétice didéctice

ERYATN

contacto@robodacta.mx 4



Kit Brazo Hidraulico Cdadigo KITI434 :,'.7;": robodacts

s robdtice didactice

1/8 x 1/2

contacto@robodacta.mx 5



mx
F-]
=]

%9, ] K
¥ nrobodact
L obdtica didact

Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434

contacto@robodacta.mx



Kit Brazo Hidrdulico Cadigo KITI434 :,'-75': robodacts

robétice didéctice

M3 x 12

M3 x 12

ARARA R
(LLLLLLEL e

2000 A A

x1

contacto@robodacta.mx 7



Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434 :,'-75': robodacts

s robdtice didactice

contacto@robodacta.mx 8



Kit Brazo Hidraulico Cdadigo KITI434 ;:7;;- robodacts

robétice didéctice

contacto@robodacta.mx 9



Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434 ¥ nrobodactE
9 /e pobotice didactica

contacto@robodacta.mx 10



Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434 4 nrobocact®

% /™e  robdtice didéctica

AU

contacto@robodacta.mx 11



Kit Brazo Hidraulico Cdadigo KITI434 robodacts

robétice didéctice

1/8x 1 1/2

i

y

-~ o ‘\
-
" Y,
.' - F

N - 4

o

contacto@robodacta.mx 12



Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434 :,'-75': robodacts

robétice didéctice

1/8x 1 1/4

Aj RIS l 3
e ,s / o\ )
o -

xl ¢

Llena la jeringa a | ml (un mililitra) sin dejar

aire

contacto@robodacta.mx 13



robétice didéctice

Kit Brazo Hidraulico Cdadigo KITI434 } robodacts

x4

1/8 x 1/2

contacto@robodacta.mx 14



Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434 ¥ nrobodactE

robétice didéctice

ERYATN

contacto@robodacta.mx 15



Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434 :,'-75'- robocact?

\\ ////
T x2

contacto@robodacta.mx 16



Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434 :,'-75': robodact

s robdtice didactice

O | 1/8X 3/4

k2

X2
Nota: si es necesario vacia un poco la jeringa “=

para alinear |as piezas sin dejar aire

contacto@robodacta.mx



Kit Brazo Hidraulico Cdadigo KITI434 > robodacts

robétice didéctice

1/8 x 3/8

)



Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434 4 nrobocact®

*s  robotice dicactica

1/8x 1 1/2
[ I

contacto@robodacta.mx 19



Kit Brazo Hidraulico Cdadigo KITI434 robodacts

robétice didéctice

X2

1/8 x 1/2

X2

contacto@robodacta.mx 20



Kit Brazo Hidraulico Cdadigo KITI434 \I robodacts

> °, o I
9 /e  robotice cidactica

contacto@robodacta.mx 21



Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434

4 nrobocact®

s robdtice didactice

M3 x 12

2000 A

M3 x 12

¢ Vo f"-_‘ - '/ Uk
Yk 6435 4L \ .
\ i 4 & R\ U= v sy
\{\ \ /// / A N = = 5 ; '/
B\ 3 y /

\ﬁb‘:,;;g/ X]_ 2 g ‘ :

contacto@robodacta.mx 29



Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434 ¥ nrobodactE

9 /™s  robdtice didéctica

contacto@robodacta.mx 23



Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434 4 robodact

% /™ robétice didactica

T

—
_g
T
——
Sl
S
o '
< i

contacto@robodacta.mx

24



Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434 :,'-75': robodact

robétice didéctice

— 1/ 8
/. N X
: : x4 N /X]_

1/8x 1

5T
ael
K SN =
KB —— —\
T ui}_
4 b =
. =

Nota: Asegurarse de que las jeringas estén
vacias (sin aire; Con excepcian de la jeringa
de la garra). A partic de este momento
deberén de permanecer asi .

contacto@robodacta.mx 25



Kit Brazo Hidraulico Cdadigo KITI434 > robodact

robétice didéctice

4,
e ]
NS

contacto@robodacta.mx 26



Kit Brazo Hidraulico Cdadigo KITI434 } robodact®

robétice didéctice

51

contacto@robodacta.mx 27



Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434 4 nrobocact®

*s  robotice dicactica

Primero llena una de las jeringas y su
manguera por completo sin dejar aire,
cuando ambas estén completamente llenas
pon el émbolo (como se muestra) asi una

por una.

contacto@robodacta.mx 28



robétice didéctice

Kit Brazo Hidraulico Cdadigo KITI434 > robodacts

contacto@robodacta.mx | | o | | 29



Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434 robodact

9 /e pobotice didactica

contacto@robodacta.mx 30



Kit Brazo Hidraulico Cdadigo KITI434 } robodact®

robétice didéctice

contacto@robodacta.mx 31



\

Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434 % nrobodact®

)/ robétice didéctice

contacto@robodacta.mx 32



Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434 robodact

% /™ robétice didactica

contacto@robodacta.mx " 33



Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434 4 nrobocact®

*s  robotice dicactica

contacto@robodacta.mx . 84



Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434 4 robodact

% /™ robétice didactica

contacto@robodacta.mx 35



Kit Brazo Hidraulico Cdadigo KITI434 > robodacts

robétice didéctice

contacto@robodacta.mx 36



\

Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434 % nrobodact®

® /™  robotice didactica

contacto@robodacta.mx 37



Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434

d} .mx
4 nrobocact®

robétice didéctice

contacto@robodacta.mx

38



Kit Brazo Hidraulico Cadigo KITI434 4 nrobocact®

*s  robotice dicactica

Tornilleria

Utiliza el siguiente esquema para comparar y conocer las medidas de los tornillos y
tuercas que necesitas durante el ensamble. Solo basta con colocar encima el tornillo o
tuerca hasta que coincida con alguna de las figuras. (Para corroborar correctamente las
medidas de los tornillos imprime esta hoja)

1/8 % 2" oo
1/8 & 1,3/4" -—-
176 % 1,172" +—o (S———5_— S
1/8 % 1,1/4" H(W
1/8 % 1" -—--@mmmm
1/8 % 3/4" a—-@mmmm M3 % 12mm e—e |
1/8 % 172 = M3 x Brmm s—e |1

1/8 » 3/8" '_"(m M2 % 12mm e—e |mmmm

1/8 = 1/4" -—-—-(—m Pija M2.3 x 8mm s—= {_ilummw-

1/8" '—* TE: ._* M2 ,_*
© © ©

contacto@robodacta.mx 39



0& -mX
o robocacts

°¢  pobdtice didéactica

No te olvides visitar nuestro sitio web y sequirnos
en nuestras redes sociales donde encontraras
mas contenido.

www.robodacta.mx

n @Robodacta.RD Q 56 28 08 95 23
@ @robodacta.mx u RobodactaMx



